

Люди с открытыми сердцами



Волонтерство, добровольчество в последние годы перешло из рамок работы отдельных групп энтузиастов в ставшее важным социальным явлением общероссийское массовое движение.

Переломным моментом стала пандемия, во время которой отношение к волонтерам изменилось по всему миру. В 2020 году, согласно опросу ВЦИОМ, вместе с сотрудниками и медиками они вошли в ТОП-10 героев года, что, безусловно, вполне заслуженно. Добровольцы – очень разные люди, но всех их объединяет неравнодушное отношение к нуждам других, желание творить добро и делать этот мир лучше. Их истории показывают, что помощь может каждый – нужно только захотеть.

Количество добровольцев в России увеличилось с 2013 года в восемь раз и в настоящее время насчитывает около 3 миллионов. Подходящий к концу год принесёт новые рекорды, так как о необходимости сплотиться для решения общих задач в условиях проведения СВО задумались многие люди, ранее не представлявшие себя добровольцами. Добровольцев Курортного района никак нельзя назвать новичками, в этом движении они участвуют с 2017 года. Общее количество волонтеров увеличилось с 30 до 350 человек, и хотя в масштабах района, где 70 тысяч жителей, это не так уж и много, динамика роста радует.

У каждого направления волонтерства в нашем городе есть

свой куратор. Группу «Сестрорецкий тыл» возглавляет Айгуль Войнова, сообщество «За победу! Своих не бросаем!» – Вероника Федосеева, «Сестросети» – Анна Волкова. Активно продолжают работать Школа волонтеров православной молодежи «Исток» и группа помощи детям «Мария».

«Я, наверное, так воспитана, что всю жизнь старалась делать добро, протягивать руку, помогать людям. В сложившейся ситуации тем более нельзя оставлять без помощи тех, кто в ней нуждается, – ведь мужчины ушли защищать нашу Родину, им там не просто. А те, кто остался, должны обеспечить надёжный тыл. Все мы знаем историю и понимаем, что тыл тоже куёт победу», – рассказывает волонтер Айгуль Войнова.

«Запросы поступают постоянно, и они могут быть самыми разными. В помощи сейчас нуждаются как гражданские лица, так и военнослужащие. Если чего-то мы не можем сделать сами, то начинаем искать возможности так или иначе решить возникшие вопросы. Мы помогаем и самим мобилизованным, поддерживая с ними связь, узнаём, в чём конкретно нуждаются ребята. Самый большой запрос идёт на маскировочные сети. Только в Сестрорецке сейчас работают четыре пункта по плетению сетей. Есть они в Зеленогорске и Песочном. Приглашаем всех жителей и гостей присоединиться к этой важной работе. Всегда нужны средства гигиены и бельё, блиндажные свечи, марлевые тампоны и салфетки для госпи-

талей. Бывают специфические заказы: маскировочные плащ-палатки «кикиморы» для разведки, приборы ночного видения или ремкомплекты для машин. Сейчас готовим подарки к Новому году. Так, ребята из 545-й школы собрали уже больше 100 кг подарков для бойцов СВО. Важно передать нашим воинам то, в чём они нуждаются именно в данный момент, потому что наступили холода, – бушлаты, термобельё, перчатки и многое другое. Призываю жителей вливаться в наше движение. Приходите: всё расскажем и покажем!», – включилась в разговор Вероника Федосеева.

«В добровольческом движении вместе с нашими кураторами из КЦСОН принимают участие все без исключения общественные ветеранские организации Курортного района. Гордимся и нашей молодёжью, которую объединил Молодёжный совет при Муниципальном совете города Сестрорецка. Они и участвуют в поддержке семей наших воинов, и стали инициаторами трёх добровольческих акций – «Чистые окна ветеранам», «Чистый двор ветерана» и «7 дней добрых дел», – рассказала куратор группы «Добровольцы Курортного района» Яна Храмцова.

Несколько раз собранный петербуржцами, в том числе, жителями нашего района гуманитарный груз, в зону СВО сопровождали представители Курортного районного отделения партии «Единая Россия» и муниципалитетов – Александр Ходосок, Андрей Иванов, Дмитрий Чечин, Никита Денисов, Евгений Торопов. Никогда не остаются в стороне от общего дела члены казачьей общины города Сестрорецка и её бесценный духовник архимандрит Гавриил (Коневиченко), также отправившие на фронт несколько необходимых там грузов.

Добровольцы Курортного района не только участвуют в сборе гуманитарной помощи, но и изготавливают блиндажные свечи, сухие души, плетут маскировочные сети, становятся участниками уроков Мужества – делают всё возможное для приближения Победы над неонацизмом. Спасибо им большое за открытые и добрые сердца!

Если Вы тоже решили присоединиться к волонтерскому движению, звоните по телефону 8 911 729-45-48, Вероника Федосеева.

**Беседовал
Владимир Крючков**